
SOŁECTWO LUBOCHNIA
DOPOSAŻENIE POMIESZCZENIA KUCHENNEGO W ŚWIETLICY WIEJSKIEJ W SOŁECTWIE LUBOCHNIA
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W dniu 29 lipca 2025 r. Gmina Lubochnia, reprezentowana przez Wójta Gminy 
P. Piotra Majchrowskiego, przy kontrasygnacie Skarbnika Gminy oraz w obecności Radnego Rady Gminy Lubochnia P. Piotra Kota a także Sołtysa Sołectwa Lubochnia, podpisała z Województwem Łódzkim, reprezentowanym przez P. Joannę Skrzydlewską – Marszałka Województwa Łódzkiego oraz P. Artura Bagieńskiego – Członka Zarządu Województwa Łódzkiego, przy kontrasygnacie Skarbnika Województwa Łódzkiego, umowę o udzielenie pomocy finansowej jednostkom samorządu terytorialnego województwa łódzkiego w formie dotacji celowej, przeznaczonej na dofinansowanie zadań własnych gminy w zakresie projektów w sołectwach - „Granty sołeckie”.
Projekt pn. „Doposażenie pomieszczenia kuchennego w Świetlicy Wiejskiej w Sołectwie Lubochnia” zgłoszony został przez Sołectwo Lubochnia i zostanie zrealizowany w miejscowości Lubochnia.
	Realizacja projektu ma na celu poprawę komfortu korzystania z pomieszczeń świetlicy wiejskiej w miejscowości Lubochnia oraz ich funkcjonalności poprzez doposażenie w niezbędne elementy. W ramach projektu zakupiony zostanie zestaw mebli kuchennych wraz z blatem roboczym i drewnianym stołem oraz zlewozmywak. Zadanie będzie zrealizowane na terenie obiektu będącego własnością Gminy Lubochnia.

Projekt zrealizowany zostanie w terminie od 1 czerwca 2025 r. do 31 grudnia 2025 r.
Kwota przyznanej dotacji wynosi 15.000,00 zł. 
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